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AktuálnE liturgické ČítAniA nA nEDEľu

“Radosť pramení z vedomia, že plníme Božiu vôľu.” (E. Vella) 

Taká pohodová krajina
V súčasnosti čítam knihu od V.E. Frankla
„...A přesto říci životu ano“. Daný autor bol
psychiatrom a lekárom, nazývaným aj
zakladateľom 3. viedenskeho smeru
psychoterapie. Jeho náuka o zmysle života je
aktuálna dodnes. Daná kniha opisuje jeho
psychologický pohľad na správanie sa
človeka v koncentračnom tábore počas II.
svetovej vojny, na základe jeho osobných

skúseností, pretože sám prešiel viacerými a
ich prežil. Nebudem sa rozpisovať o tom, na
čo všetko prichádza a pod., len si pri čítaní
tých hrôz uvedomujem, ako sa nám teraz
dobre žije. Zvlášť to pociťujem, keď si tú
knihu vezmem k svojmu jedlu a čítam v nej
o tom, ako on dostal jeden kúsok chleba na
deň a tanier polievkovej vody, v ktorej bol
rád, ak našiel hrášok. 

(dokončenie na 2. strane)

Najveselšie meniny
Bolo  to v Prešove v nedeľu po večernej sv.

omši. Moji traja spolubratia zhruba o 20 rokov
mladší mi navrhli oslavu v Klube katolíckej
mládeže. V určený čas sme sa tam (skoro)
všetci zišli. Chýbali dvaja najmladší!! Ktosi
ich ospravedlnil, že vraj o 15-20 min. určite
prídu. Tak sme trpezlivo čakali, až kým sa
nerozleteli dvere, cez ktoré horko-ťažko
teperili veľkú krabicu od elektrickej rúry. Bola
pekne vymašličkovaná a naoko ťažká!! Najprv
začali vinšovačky, gratulácie, drobné
pozornosti, kvetinky no a napokon prišiel na

rad spoločný “darček”. Všetci ma vážne a
dôstojne obstáli v očakávaní, ako budem
reagovať na ten “vydumanec”!! Keď som sa
konečne prestrihal k vrchnáku a vzrušene ho
otvoril, prekvapili ma čierno-biele pohrebné
stuhy a zvyčajné nápisy: Posledné zbohom od
manželky...  Bol si náš najlepší ocinko...
Nikdy na teba nezabudneme, drahý náš
deduško... Spi sladko svoj krásny sen...   Keď
som si sadol na koberec a začal sa spontánne
smiať, všetkým sa uľavilo a jeden z kolegov
poznamenal: Vidíte, že Tonko rozumie žartom
a duchom je stále mladý!! Ale na dne krabice
predsa len zažiaril velikánsky dezert, s ktorým
sme sa veselo ponúkali, až kým neskončil v
mladých vždy poloprázdnych žalúdkoch. No
uznajte, neboli to najveselšie meniny?!?

(otec Anton)

Druhé čítanie: 1Kor 4,1-5
Sv. Evanjelium: Mt 6,24-34

Prvé čítanie: Iz 49,14-15
Žalm: Ž 62,2-3.6-9



Strana 2Dátum: 26.02.2011
MariannuM

A teraz si k tomuto uvedomovaniu
pripočítam aktuálne správy o nepokojoch v
Egypte, Líbyi, zemetrasení na Novom
Zélande, predtým v Čile, záplavách v
Austrálii..., a to všetko s ľudskými obeťami,
potom všelijaké násilia v rôznych krajinách
po celom svete, a pod. Ešte viac to vo mne
umocňuje pocit z toho, kde ja žijem. Nezdá
sa vám, že fakt žijeme v krajine, kde sme
prakticky v kľude, pohode, bez svišťania
guliek, ustavičného strachu zo
zemetrasenia, bez strachu z tyranie a pod.?
Kde nerozmýšľame nad požiarmi, tajfúnmi,
tyranmi, otvoreným násilím a vojnou? Až
na možno nejaký strach z veľkej vody, ktorá 

môže prísť, prakticky nič také nás
neohrozuje. Áno, máme každý svoje
problémy, starosti, ale povedané úprimne,
oproti tomu, čo počúvame v iných krajinách
je to nič.  Alebo by sme menili? Ak budeme
rozmýšľať nad svojimi problémami a
všetkým tým, čo nás stretáva, spomeňme si
aj na to, že ešte môže byť oveľa horšie. A
poďakujme aj dnes, hoci hneď teraz po
prečítaní toho článku, krátkou modlitbou
Bohu za to, že žijeme v krajine, v ktorej
žijeme. Lebo sme sa do nej narodili bez
svojich zásluh. Je to veľký dar.     

(Marek Kunder)

Duchovné zviazanie

Ak si niekedy čítal pozorne Bibliu, všimol
si si, že Kristus sa za nás obetoval.  Vďaka
tejto obeti sme zmierení s Bohom. Ono je to
tak, že Boh obetoval svojho Syna, lebo je
láskou, je našim požehnaním. Každý
kresťan by mal vedieť, ako môže
zaobchádzať s požehnaním a byť pod
Božou ochranou. Taktiež každý kresťan
musí byť poučený, čo je príčinou alebo čo
oslobodzuje silu duchovnej zviazanosti v
jeho živote. Preto chcem v tomto článku
hovoriť práve o tom, aby ľudia
pridržiavajúci sa pravdy slova Božieho, boli
slobodní ako deti Božie. Tak ako Boh
hovorí, že treba mať poznanie, aby sme
neupadli, nesklamali sa. Až keď spoznáme
pravdu o svojom spasení, staneme sa
slobodnými. Ako spoznať duchovné
zviazanie a aké sú príčiny a znaky? V knihe
pôvodu v Biblii sa píše všetko o požehnaní
a prekliatí. Ak dodržuješ prikázania Boha
svojho, budeš žiť, Boh ťa požehná. Ak ich

nedodržiavaš, otváraš dvere zlému. Nemusí
to znamenať, že si veľmi hriešny, lebo
vidíme, že niektoré zlé veci sa prenášajú zo
života tvojich predkov. Slovo Božie hovorí:
„Otcovia naši jedli kyslé hrozno a deťom
tŕpli zuby.“ Takže príčiny tvojich
problémov môžu byť v hriechu, ktoré Boh
odsúdil u Tvojich predkov. Koreň všetkého
zla je neposlušnosť Bohu.
Ty môžeš byť aj dobrý a napriek všetkému
môžeš mať problémy.
Keď zistíš príčinu a prosíš o odpustenie,
otváraš cestu k požehnaniu.
Ježišova láska vyžaruje, dotýka sa, odpúšťa,
uzdravuje a premieňa naše srdce.
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Duch zviazanosti trvá aj pôsobí tak dlho,
kým ju človek nespozná a nezlomí.
Príčiny zviazanosti môžu byť rôzne  napr.
keď máme „iného Boha”, alebo idol v
osobe, veci, peniazoch, svetskej sláve, telke,
t.j. všetko čomu márnime veľa času a Boh
od ktorého nám prichádza život, zostal
bokom a nemáme pre Neho čas.
Nesnažme sa hľadať pomoc, v službe iným
„bohom“, napr. veštenie, čítanie z dlane,
šálky kávy, vzývanie duchov, strašenie
/halloween/, horoskopy, drogy, atď., lebo je
to všetko  „prázdnoviera”.
Dôležité je, aby sme odohnali úplne všetky
zlé veci, predmety, amulety, aj zlé knihy.
Tiež sa vytvára priepasť, ak niekto nadáva
na Boha /akoby On bol na vine/, zneuctieva
nedeľu, nectí si rodičov, nespravodlivo sa
správa ku komukoľvek, falošne preklína
kohokoľvek, ohovára. 
Všetko sme prijali od Boha, život, čas, 

rodinu, aj talenty, On nám môže aj všetko
zobrať.
Nesmieme preto ani zlé praktiky používať.
Modlime sa za oslobodenie od nedobrých
vecí a konania.
Od tohto dňa budem naďalej s Tvojou
pomocou Pane Ježišu Kriste počúvať Tvoj
hlas a budem poslušný všetkému, ako ma
učí Tvoje slovo. Prijímam Ťa Pane do
svojho srdca.
Vierou teraz prijímam svoje oslobodenie a
požehnanie.
Skrze kríž Ježiša Krista som vošiel do
Božieho požehnania. Prosím Ťa Pane, vojdi
do môjho života, naplň ma svojím životom.
Ďakujem Ti Pane Ježišu.

(Viliam Polák)

Myšlienky z knihy: Kenneth McAll – Uzdravenie
rodových koreňov.
Obrázok použitý z: http://www.freefoto.com/

Čiapka na zemi
Riaditeľ školy stál na chodbe a pozoroval, ako
žiaci vchádzajú do tried. Napokon oneskorene
pribehol ešte jeden chlapec. Už mal vstúpiť do
triedy..... zrazu sa však zastavil .....a zdvihol
čiapku, ktorá ležala na zemi.  Zavesil ju na vešiak
a vošiel do triedy. Po chvíli vstúpil do triedy
riaditeľ a spýtal sa: ,,Pred chvíľou jeden z vás
zdvihol čiapku, čo ležala na zemi a zavesil ju na
vešiak, kam patri. Kto to bol?“ Chlapec sa začervenal,  zdvihol ruku a povedal: “To som
bol ja, pán riaditeľ. Bola to tvoja čiapka? Nie, nebola moja. Prečo si ju teda zdvihol zo
zeme?“ Čiapka nebola moja, ale pomyslel som si: ,,Ak by bola moja, páčilo by sa mi, keby
mi ju spolužiaci zdvihli a uložili na miesto, kam patrí!“
Riaditeľ mu povedal: “Si dobrý chlapec! Prišiel som sem práve preto, aby som to
všetkým,” povedal. Tak sa to robí! Neskôr riaditeľ často konštatoval, že odvtedy, ak bola
na zemi nejaká čiapka, zohlo sa po ňu aj desať chlapcov naraz.                                            

(prevzaté a spracované B.D.)
Obrázok použitý z: http://www.clker.com/
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Sv. Albín z Angers, biskupSv. Albín z Angers, biskup
Sviatok: 1. marecSviatok: 1. marec

Sv. Albín pochádzal zo šľachtického
rodu. Narodil sa okolo roku 469. Už v
mladosti bol tichý, uzavretý, túžil po
živote s Bohom, a tak vstúpil do
kláštora v Tintillocu, neďaleko mesta
Nantes. Keď mal tridsaťpäť rokov, stal
sa opátom. Svojím bratom rehoľníkom
bol vo všetkom vzorom. Držal sa
zásady, že príklad je oveľa viac ako
slová. V roku 529 si ho obyvatelia
mesta Angers zvolili za biskupa. Počas
svojho účinkovania neúnavne hlásal
Božie slovo, bdel nad čistými mravmi
ľudu, s otcovskou starostlivosťou
pristupoval k chudobným a zastával sa
prenasledovaných. Oslobodzoval tiež
otrokov a to tak, že na nich platil výkupné.
Bol plný milosrdnej lásky, ale zároveň bol
prísny a neústupčivý, keď išlo o hájenie
Božích a cirkevných zákonov. V tom čase
sa začali vo veľkom množstve uzatvárať
manželstvá medzi pokrvnými príbuznými.
Biskupi tieto manželstvá síce

neschvaľovali, avšak na druhej strane
nemali odvahu sa šľachte stavať na odpor. V
tomto smere bol sv. Albín nekompromisný a
tieto manželstvá bez mihnutia oka odsúdil.
V roku 538 sa Albínovi podarilo zvolať
cirkevný snem biskupov z celej krajiny a
tam takéto manželstvá boli jednomyseľne
zakázané a prehlásené za neplatné. Ako

biskup bol sv.
Albín činný a
žil odriekavým
životom až do
v y s o k é h o
veku. Zomrel
ako osemdesiat
ročný 1. marca
v roku 550.
Bol pochovaný
v kostole sv.
Petra. V
stredoveku sa
úcta k nemu
rozšírila nielen

na území Francúzska, ale aj v Anglicku,
Nemecku a v Poľsku. V tých časoch patril k
najpopulárnejším svätým a jeho hrob sa stal
pútnickým miestom.     (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: internet

Vysvetlenie rozbíjania betónu na zemi

Viacerí sa pýtate, prečo rozbíjame betón, ktorý je na zemi vo vnútri kostola. Tento betón
bol daný iba provizórne kvôli mechanizmom a pevnému podkladu pod lešenie, keď sa
robili výškové práce a zároveň nám slúžil ako pevný podklad pri slávnostiach, či už
odpustových alebo Veľkej noci či Vianoc. Keďže teraz už ideme robiť podkladový betón
a celkovo podlahu podľa technologického postupu tak ako sa má aj so železom, musíme
tento provizórny betón odstrániť. 
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Časy budú skrátené  

“Môj plán sa už naplňuje vo všetkých
častiach sveta. Môj malý syn, vidíš, ako
nastáva víťazstvo môjho Nepoškvrneného
Srdca vo svete. To, čo sa tu  deje, je pre teba
znamením.
Desiatky tisícov mojich synov mi
odpovedajú s takou veľkou láskou a
nadšením, že to rozochvieva moje Srdce
Matky. Pre odpoveď, ktorú všade dostávam
od týchto mojich malých detí, sa usilujem o
skrátenie časov veľkej skúšky, ktorú tak
bolestne pociťujete.
Časy budú skrátené, lebo som Matkou
Milosrdenstva a každý deň obetujem svoju
modlitbu, spojenú s modlitbou synov, ktorí
mi kladne odpovedajújú a zasväcujú sa
môjmu Nepoškvrnenému Srdcu, na trón
Božej spravodlivosti. Spájam bolesti svojho
Srdca so všetkými bolesťami dobrých, ktorí
trpezlivo nesú kríž týchto časov veľkého
súženia. Bolesti biednych a
vykorisťovaných, malých a ľudí
vytlačených na okraj spoločnosti, bolesti
hriešnikov a tých, čo sa vzdialili, chorých a
zúfalých, opustených a utláčaných, sa
zhromažďujú v záhrade môjho materského
utrpenia a obetujem ich Božej
spravodlivosti na znak zadosťučinenia a
ustavičného orodovania. 
Časy budú skrátené, lebo som vaša Matka  a
chcem vám pomôcť svojou prítomnosťou

niesť kríž bolestných udalostí, ktoré
prežívate. Koľkokrát som už zasiahla, aby
som oddialila stále viac začiatok veľkej
skúšky, danej na očistu biedneho ľudstva,
ktoré je ovládané zlými duchmi.
Časy budú skrátené, lebo veľký boj medzi
Bohom a jeho nepriateľom sa uskutočňujje
predovšetkým na úrovni duchov a mimo
vás. Tento strašný boj sa odohráva medzi
nebeskými duchmi a pekelnými duchmi,
medzi anjelmi Pána a démonmi, medzi
mocnosťami nebies a mocnosťami pekla.
Osobitná úloha v tomto veľkom boji je
zverená archanjelovi Gabrielovi, ktorý vás
odeje silou samého Boha. Je zverená
archanjelovi Rafaelovi, ktorý vlieva balzam
uzdravenia na každú vašu ranu. Je zverená
archanjelovi Michalovi, ktorý vedie všetky
zástupy anjelov k úplnému víťazstvu nad
pekelnými zástupmi. Preto vás zverujem
mocnej ochrane týchto archanjelov a vašich
anjelov strážnych, aby vás viedli a
ochraňovali v boji, ktorý sa už odohráva
medzi nebom a zemou, medzi nebesami a
peklom, medzi svätým Michalom
archanjelom a Luciferom, ktorý sa čoskoro
objaví s celou mocou antikrista. 
Takto vás pripravím na veľký zázrak, ktorý
sa uskutoční vtedy, keď s víťazstvom môjho
Nepoškvrneného Srdca zostúpi na svet
nebeská rosa Božieho milosrdenstva.“

Modrá kniha od don Gobiho

Dodala Jozefína Gajdovčíková

Gospelový fašiangový festival
Všetci ste pozvaní na Gospelový fašiangový festival v Zamutove, ktorý sa uskutoční na

budúcu sobotu 5.3.2011 od 1600 v miestnom kultúrnom dome. Vstupné je dobrovoľné a
viac informácií o skupinách a pod. máte na plagáte na nástenke. 
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Vietor a zrelé klasyVietor a zrelé klasy
Karol bol istým spôsobom prinútený žiť
dvojaký život. Život mladého robotníka a
seminaristu, ktorý horúčkovito vyhľadával
Kristovu tvár, v ktorej túžil nájsť pokoj a
krásu. 
„Keď sa Pán ujme v srdci, je ako kvet, 
čo túži po slnečnom teple.
Zapamätaj, srdce, to je pohľad, 
v ktorom ťa čaká celá večnosť. 
A čože je človek? Po tom, 
ako stretne „dych Tvojej Lásky“, 
zmieša sa „chvíľa a večnosť“. 
Kedysi Svätý Otec vyznal: „Keď hľadím na
svoju mladosť, vidím, že žriedlom „sily
prelámania“ bola vlastne Eucharistia. A to
nielen pre mňa, ale i pre mnohých iných. Už
vyše pol storočia – napísal v encyklike
Ecclesia de Eucharistia – počnúc od
pamätného 2. novembra 1946, keď som
slúžil svoju prvú sv. omšu v krypte sv.
Leonarda v krakovskej katedrále na

Waweli, môj zrak každý deň spočíva na
bielej hostii a kalichu, v ktorých sa
sústreďuje čas i priestor a naživo sa opakuje
dráma Golgoty, zjavujúc svoju tajomnú
súčasnosť. 
Často odtiaľ dlho na mňa hľadí
pohľadmi, ktoré mi prikúvajú tvár. 
To je život, ozajstný život: 
Stáť tak pred Tebou a hľadieť očami, 
v ktorých sa zbiehajú cesty hviezd. 
Karol si skúšal predstaviť, ako by to bolo,
keby bol s Ježišom na brehoch jazera v
Galilei, pred dvetisíc rokmi. 
- alebo znovu – večer s Nikodémom, 
- alebo znovu – na morskom brehu, 
kam sa každý deň vraciam
očarený tvojou krásou. 
Vietor a zrelé klasy. Nachádzame ich už na
začiatku jeho misie, jeho dobrodružstva so
svetom, keď prišiel na svoju prvú farnosť v
chudobnej poľskej dedine Niegowice.
Vánok vetra ho sprevádzal i na cestách do
všetkých kútov sveta. Mnoho ráz vietor
rozvial jeho biele vlasy na slávnostné šaty
na krídla anjela.
Ten istý vietor istého dňa 2005 silno zaveje
na Námestí sv. Petra a listuje stránkami
Evanjelia na truhle s cyprusového dreva, s
krížom a písmenom M, truhle, čo ukrýva
odumreté zrnko úrody, ktoré sa tlačí s
odvážnou silou pod vchod baziliky. 

(Dominika Čechová)

Zdroj: Socci, A.: Tajomstvá Jána Pavla II. 

Celonočná fašiangová adorácia
Celonočná fašiangová adorácia: Pozývam všetkých členov našej farnosti na celonočnú
adoráciu na konci fašiangov, ktorá sa uskutoční z piatku na sobotu. Začiatok je v piatok po

sv. omši o 1900 a koniec bude v sobotu ráno o 700, kedy bude aj požehnanie so Sviatosťou
Oltárnou. Na stolíku je aj papier, kde sa môžete zapísať, kedy by ste boli tu prítomní a mali
službu. Na starosti túto adoráciu majú mladí v našej farnosti, takže pozývam zvlášť
mladých. 
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vv ČASEČASE oDoD 28.02.2011 28.02.2011 DoDo 06.01.201106.01.2011
upratovanie kostola - Pán Boh zaplať rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať kostol. Na
budúci týždeň prosíme rod. kurucovu, vardžíkovu a Jenčovu – kvetná ul. Upratuje sa v

sobotu ráno po sv. omši o 900. 

Brigády pri stavbe nového kostola - Pán Boh zaplať všetkým brigádnikom, ktorí boli pomôcť
v tomto týždni. Zoznam si môžete pozrieť na nástenke. Na budúci týždeň by mali ísť Herlianska,
Prešovská a Slanská ul., ktoré má na starosti p. Miroslav Bača, ale prekladajú sa to o týždeň.
Čiže teraz na tento nasledujúci týždeň sa práce na stavbe zastavujú z dôvodu počasia a tým pádom
aj ďalšieho nastavenia nasledujúcich prác.  

Modlitba sv. ruženca pred sv. omšou - V týždni od 6.3. – 12.3. vedie modlitby horliteľka p.
Helena Brehovská.  

Detský spevácky zbor - detský spevácky zbor v tomto týždni nebude v pondelok, lebo sú
prázdniny a nebude ani detská sv. omša. 

Sv. spoveď - keďže je prvopiatkový týždeň, tak bude možnosť sv. spovede každý deň hodinu pred
večernou sv. omšou, ako aj v stredu hodinu po rannej sv. omši. 

Sv. spoveď chorých - chorých budeme navštevovať v piatok klasicky od 900. Prosím vás,
nahláste ich v sakristii. 

Predmanželské ohlášky: 
Ján Baran, syn Jána a Anny rod. Bundzákovej  z Čemerného a Mária Pavelková, dcéra Jozefa a
Márie rod. Prokopovej z Vranova – Sever = 3x. 

oznam pre birmovancov - stretko pre birmovancov bude v sobotu klasicky o 1100 v kostole.
Zároveň v piatok večer nie je pre vás povinná sv. omša. 

rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa: 8:00 – rod. J. Feníka;
10:00 – rod. Bačova;
18:30 – rod. Bankovičova.

kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915/947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905/514 699;
Pevná linka na faru - 057/4426 286.
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PPonDElokonDElok 28.02.201128.02.2011 Sv. omša: 1800 (k+t)

uutoroktorok 01.03.201101.03.2011 Sv. omša: 630 (t+k) 

SStrEDAtrEDA 02.03.201102.03.2011
Sv. Polykarpa, biskupa a mučeníka

(spomienka) 

Sv. omša: 630 (k+t) 

Poklona Sv. Oltárnej: 700

ŠŠtvrtoktvrtok 03.03.201103.03.2011 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (t+k)

PPiAtokiAtok 04.03.201104.03.2011
1. piatok v mesiaci k úcte BSJ 

Sv. omša: 630 (t) 

Sv. omša: 1800 (k) 

SSoBotAoBotA 05.03.201105.03.2011 Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1800 (t) 

nnEDEľAEDEľA 06.03.201106.03.2011

9. NEDEĽA V OBDOBÍ „CEZ
ROK“
*** 1. NEDEĽA V MEsiACi ***

Sv. omša: 800 (k)

Sv. omša: 1000 (k) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430 (výmena tajomstiev)

Sv. omša: 1830 (t)

SSPoMínAMEPoMínAME
Dňa 2. marca si pripomenieme 1. výročie smrti nášho manžela, otca

Mikuláša Kmeťa. V modlitbách spomínajú manželka Mária a deti Dušan,
Mikuláš, Štefan, Ján, Ľubomír, Mária, Eva s rodinami a syn Peter. Prosím Vás
spomeňte si na neho vo svojich modlitbách.


